
TIA Sesión Ordinaria número cinco

Acta correspondiente a la Sesión Ordinaria número cinco del Comité
de Transparencia del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado
de Morelos, reunidos el día veinte de Mayo año dos mil veinticinco,
en términos del Aaterdo PTJA/ 51/ 2024 por el que se determinan (os

calendqríos correspondientes a los Sesiones Ordinarias del Pleno del
Tribunal de Justício Administratiua del Estqdo de Morelos; para la
presentación de Informes Mensuales de las distintas drea.s del
Tribunal; Infarmes Fínancieros, Inforrnes Mensuales de Ingresos g
Gasfos, Informes de Auqnce de Gestión Financiera e Informe Anual de
lc,s distintas dreas del Tribunal; Sesiones Ordinarias para la
Secretaría Técnica del Comité de Adquisiciones, Arrendamientos,
Seruicios g Ejeancíón del Gasto Público g Sesiones del Comité de
Transparencía del Tribunal de Justicía Administratiua del Estado de
Morelos, correspondientes al qño dos mil ueinücinco; aprobado en la
Sesión Ordinaria número ochenta y cinco del Pleno de este Tribunal,
de fecha once de Diciembre del a-ño dos mil veinticuatro.

En la Ciudad de Cuernavaca, Morelos, siendo las once horas del día
veinte de Ma¡ro año dos mil veinticinco, día y hora señalados para
llevar a cabo la Sesión Ordinaria del Comité de Transparencia del
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos.

Acto continuo, Se procedió al pase de lista de los miembros
integrantes del Comité de este Tribunal Jurisdiccional, por conducto
de la Secretaria Técnica:

Magistrado Guillermo Arroyo Cnrz, Presidente del Comité
Presente.

Magistrada Monica Boggio Tomasaz Merino, Coordinadora del
Comité. Presente.

Licenciada Anabel Salgado Capistrán, Secretaria Técnica del
Comité. Presente.

C.P. Rosario Adán Yázqruez, Titular de la Unidad de
Transparencia. Presente.

M. en D. Patricia Adriana Atiza Cuellar, Secretaria de
Cuenta, adscrita al Pleno de este Tribunal, como encarga
despacho del Órgano Interno de Control. Presente.

La Secretaria Técnica informó al Presidente, que estu
presentes los integrantes del Comité de Transparencia del Trib
de Justicia Administrativa del Estado de Morelos.

El Presidente declaró que toda vez qt;te había legal, se
la Sesión siendo las once horas con dos S
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Sesión Ordinaria número cinco

Por la anterior constancia y en cumplimiento a 1o dispuesto por los
artículos 2 y 23-A de la Constitución Política del Estado Libre y
Soberano de Morelos; 1,2,4,6,7, L2,22,23,26 y 27 de la Ley de
Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado, así
como al Acuerdo PTJA/ 11/2025 por el anal se integra el Comité de
Transparencia del Tribunal de Justicia Administratiua del Estodo de
Morelos, se reunieron en el "Salón Presidentes" del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos, los Ciudadanos:
Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente; Magistrada Monica
Boggio Tomasaz Merino, Coordinadora; Anabel Salgado Capistrán,
Secretaria Técnica; Rosario Adán Yázquez, Titular de la Unidad de
Transparencia y Patricia Adriana Ariza Cuellar, Secretaria de
Estudio y Cuenta, adscrita al Pleno de este Tribunal, como
encargada de despacho del Órgano Interno de Control, en términos
del Acuerdo PTJAI2O/2O24 aprobado en la Sesión Extraordinaria
número siete del Pleno de este Tribunal, celebrada el día veintiséis
de Abril del año dos mil veinticuatro, todos del Comité de
Transparencia del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos; poniendo a su consideración el siguiente:

ORDEN DEL DÍA

l.Lista de asistencia

2. Dispensa de la lectura, modificación y, €fr su caso, aprobación
del Orden del Día de la Sesión Ordinaria número cinco del Comité
de Transparencia del Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos.

3.Informe de la Unidad de Transparencia del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, en relación a la recepción
de solicitudes de acceso a la información pública, correspondiente
al mes de Matzo del año dos mil veinticinco.

4. Informe de la Unidad de Transparencia del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, en relación a la recepción
de solicitudes de acceso a la información pública, correspondiente
a1 mes de Abril del ano dos mil veinticinco.

5. Dispensa de la lectura y, en sLl caso, aprobación del Acta de la
Sesión Ordinaria número cinco del Comité de Transparencia del
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, del día
veinte de Mayo del año dos mil veinticinco.

Punto uno del orden del día.- Lista de asistencia.

El mismo ya está desahogado.

Rrnto dos del orden del día.- Dispensa de la lectura, modificación
y, er su caso, aprobación del Orden del Día de la Sesión Ordinaria
número cinco del Comité de Transparencia del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos.
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El Comité aprobó en votación y por unanimidad de cuatro votos, el
orden del día de la Sesión Ordinaria número cinco del Comité de
Transparencia del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos, del día veinte de Mayo del año dos mil veinticinco; así como
la dispensa de la lectura del mismo. Lo anterior, para los efectos
legales a que haya lugar.

Punto tres del orden del día.- Informe de la Unidad de
Transparencia del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos, en relación a la recepción de solicitudes de acceso a la
información pública, correspondiente al mes de Ma:zo del a-ño dos
mil veinticinco.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Comité acordó por
unanimidad de cuatro votos, tener por recibido el Oficio número
TJA/UT/O7 12025 de fecha diecinueve de Mayo del a-ño d.os mil
veinticinco, suscrito por la Contadora Pública Rosario Adán Vázquez,
en su carácter de Titular de la Unidad de Transparencia del Tribunal
de Justicia Administrativa del Estado de Morelos. En atención a su
contenido, este Órgano Colegiado determinó tener por rendido el
informe de las solicitudes de acceso a la información pública de la
Titular de la Unidad de Transparencia de este Tribunal, por el
periodo comprendido del día primero aI treinta y uno de Marzo del
año dos mil veinticinco, haciéndose notar que se recibieron cinco (05)
solicitudes de información, a través del Sistema SISAI 2.O de la
Plataforma Nacional de Transparencia Morelos; las cuales fueron
contestadas con oportunidad. Lo anterior, con fundamento en lo
dispuesto por los artículos 26 y 27 de la Ley de Transparencia y
Acceso a la Información Pública del Estado de Morelos.

Punto cuatro del orden del día.- Informe de la Unidad de
Transparencia del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos, en relación a la recepción de solicitudes de acceso a la
información pública, correspondiente al mes de Abril del ano
veinticinco.
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TJA/UT lOB l2O25 de fecha veinte de Mayo del a-ño
veinticinco: suscrito por la Contadora Pública Rosario Adán
en su. carácter de Titular de la Unidad de Transparencia del Tri
de Justicia Administrativa del Estado de Morelos. En atención a sll
contenido, este Órgano Colegiado determinó tener por rendido

dos

el
informe de las solicitudes de acceso a la información pública de la
Titular de la Unidad de Transparencia de este Tribunal, por el
periodo comprendido del día primero al treinta de Abril del ano dos
mil veinticinco, haciéndose notar que no se recibieron solicitudes de
información, a través del Sistema SISAI2.O de la Plataforma Nacional
de Transparencia Morelos; con fundamento uesto por los

Acceso a laartículos 26 y 27 de la Ley de Tran
Información Pública del Estado de Morelos.
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hrnto cinco del orden del día.- Dispensa de la lectura y, €nr su caso,
aprobación del Acta de la Sesión Ordinaria número cinco del Comité
de Transparencia del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado
de Morelos, del día veinte d.e Mayo del año dos mil veinticinco.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra
el Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente del Comité, anunció
que no habiendo otro asunto que debatir, declaró un receso por
veinte minutos, para la elaboración de la Acta de esta Sesión
Ordinaria del Comité.

Posteriormente, el Presidente reanudó esta Sesión Ordinaria número
cinco, pidiendo a la Secretaria Técnica, circular a los miembros
integrantes de este Comité, la Acta y someter a votación su
aprobación en todas y cada u.na de sus partes y en los términos
acordados.

Enseguida, la Secretaria Técnica por instrucciones del Presidente,
sometió a votación de los .integrantes del Comité de Transparencia
de este Tribunal Jurisdiccional, la aprobación de la Acta de la Sesión
Ordinaria número cinco de dicho órgano colegiado; quienes no
tuvieron comentarios u observaciones al respecto, expresando su
conformidad y emitiendo su voto a favor de la misma; por lo que el
punto de acuerdo tuvo cuatro votos a favor.

Por consiguiente, el Comité aprobó en votación y por unanimidad de
cuatro votos, la Acta de la Sesión Ordinaria número cinco del Comité
de Transparencia del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado
de Morelos, celebrada el día veinte de Mayo del año dos mil
veinticinco. Lo anterior, de conformidad a lo establecido en el artículo
22 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del
Estado de Morelos.

Finalmente, el Presidente dio por terminada la Sesión siendo las doce
horas con doce minutos del día veinte de Mayo del ano dos mil
veinticinco. Firmaron los que en ella intervinieron, ante la Secretaria
Técnica con quien legalmente actuaron y dio fe.

El Comité de Transparencia del
Tribunal de Justicia Administrativa

del
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Las presentes firmas corresponden a la Acta de la
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